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Техническое задание 

Строительные работы по приямку и шахте, машинного помещения лифта.
Мероприятия подготовительного периода.

РАЗДЕЛ 1.
	Объект: Производственное здание расположенное по адресу: г. Барнаул, пр-т. Космонавтов 12/9, корпус АКЦ(г. Барнаул ул. 9 заводской проезд 5с)


РАЗДЕЛ 2. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

	Подраздел 2.1 Сведения о строительно-монтажных работах при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов

	Техническое задание составлено на основании следующих документов, регламентирующих выполнение работ на объекте:
Технический отчет 83-21-ТО. «Обследование технического состояния ограждающих конструкций шахты грузового лифта в производственном здании, расположенном по адресу: г. Барнаул, пр-т. Космонавтов 12/9»;

Проектная документация. ПУ 0122.001.

	Подраздел 2.2 Сведения о выполняемых работах

	Работы должны быть выполнены в объеме проектной документации, указанной  п.2.1. настоящего ТЗ, в соответствии с требованиями нормативно-технической документации, технологий и инструкций производителей материалов, условий договора, в т.ч. все сопутствующие виды работ, напрямую не перечисленные в настоящем Техническом задании, но необходимые для выполнения и сдачи работ:

Состав ремонтно-строительных работ.

Приямок шахты лифта: 

Работы по устройству приямка лифта глубиной, рекомендуемой заводом – изготовителем лифта (см. Технический отчет 83-21-ТО), с осуществлением заливки чистого пола приямка, при этом конструкция пола приямка должна быть рассчитана на нагрузки согласно: А) согласно ГОСТ Р 53780-2010 п.п. 5.2.5.3. Пол приямка под каждой из направляющих лифта, за исключением случая подвесных направляющих, должен быть рассчитан на нагрузку, создаваемую массой направляющих в сумме с усилием, возникающим при срабатывании ловителей. Б) согласно ГОСТ Р 53780-2010 п.п. 5.2.5.4. Пол приямка под опорами буфера кабины дол
жен быть рассчитан на статическую нагрузку, равномерно распределенную на все буфера, вычисляемую по формуле: 4gп (К + Q), Н, где: К - масса кабины и конструктивных элементов, которые подвешиваются к кабине (часть подвесного кабеля, уравновешивающих канатов и цепей и т.д.), кг; Q - номинальная грузоподъемность (масса), кг; gп - ускорение свободного падения, равное 9,81 м/с 2 . В) согласно ГОСТ Р 53780-2010 п.п. 5.2.5.5. Пол приямка под опорами буфера противовеса или в зоне под перемещающимся уравновешивающим грузом должен быть рассчитан на статическую нагрузку, распределенную на все буфера, вычисляемую по формулам: для противовеса: 4 gп (К + Х х Q), Н; "Барнаульский лифтовой инженерный центр " Лист 25 для уравновешивающего устройства кабины: 4 gп х Х х К, Н, где Х - коэффициент уравновешивания номинальной грузоподъемности противовесом или коэффициент уравновешивания массы кабины уравновешивающим устройством кабины;

Машинное помещение: 

Демонтаж оборудования, не относящегося к лифту, в МП; Ремонт и покраска покрытия пола в МП, устройство пыленеобразующего покрытия пола МП (эмаль для внутренних работ) Очистка и ремонт покрытия стен МП, подготовка и покраска покрытия стен МП (эмаль для внутренних работ) Устранить течь крыши (кровли) в МП (устранить возможность попадания воды на оборудование), очистка, подготовка и окраска поливинилацетатными водоэмульсионными состава
ми потолка в МП Замена двери для доступа в МП на противопожарную (EI-60) Выполнить монтаж подлебёдочных балок согласно строительному заданию завода – изготовителя лифта, согласовать с заводом-изготовителем лифта расположение и монтаж подлебедочных балок в МП лифта. Установку подлебедочных балок под опорные точки крепления механического оборудования лифта выполнять с опиранием на стены ограждения шахты, швеллера должны быть рассчитаны на нагрузки на строительную часть от лифтового оборудования, согласно заданию на проектирование строительной части завода – изготовителя лифта (см. Альбом строительных заданий АТР-6.45-009 МЛМ); Монтаж отверстий в полу МП под несущие канаты по оси шахты и кабины, заделка отверстий от канатов лифта в полу МП (смещение отверстий под канаты согласно строи
тельному заданию завода – изготовителя лифта) при необходимости). Монтаж отверстий в полу МП под канат ограничителя скорости (смещение монтажных отверстий под канат ОС согласно строительному заданию завода – изготовителя лифта), при необходимости). 
Шахта лифта: 
Демонтаж существующих стальных перекрытий внутреннего пространства шахты (см. Технический отчет 83-21-ТО), демонтаж не относящегося к лифту оборудования в шахте; Заделка кирпичной кладкой отверстия портала дверей на 1-ой остановке в шахте (выход на улицу), в связи с установкой лифта с непроходной кабиной, при этом конструкция ограждения шахты должна быть рассчитана на нагрузки в части требований для ограждения шахты лифта согласно ГОСТ Р 53780-2010 п.п. 5.2.5.1, или согласно ГОСТ 33984.1- 2016 п.п.5.2.1.8.1, п.п.5.2.1.8.9, п.п.5.2.1.8.2. Увеличение дверных проемов порталов дверей шахты до требуемых по стройзаданию на данный лифт (см. Технический отчет 83-21-ТО); Ремонт штукатурного слоя внутренних поверхностей стен лифтовой шахты (см. Технический отчет 83-21-ТО); Частичный ремонт (заделка выбоин после демонтажа) ограждения шахты после демонтажных работ в шахте лифта; Комплекс мер по обеспыливанию шахты лифта по периметру Установка обрамлений дверей шахты (угловой сталью) Монтаж порогов на каждой этажной площадке Монтаж контура заземления по шахте и приямку Антикоррозийная обработка закладных деталей.
         


РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К ТЕХНИЧЕСКИМ ХАРАКТЕРИСТИКАМ РАБОТ

	Подраздел 3.1 Технические требования при выполнении работ

	При выполнении всех видов строительно-монтажных работ необходимо строго соблюдать требования нормативных документов, технологию производства работ и инструкции производителей по применению всех используемых материалов.

В процессе выполнения работ Субподрядчик обязан передать Подрядчику исполнительно-техническую документацию. 

        Если в настоящем Техническом задании не указаны требования к какому-либо виду работ или к части какого-либо вида работ, то при выполнении таких работ или их части необходимо руководствоваться требованиями Нормативно - технической документации (СНиП, СП, ТУ и т.д.), имеющей применение к предмету Договора.


РАЗДЕЛ 4. СРОК (ИНТЕРВАЛ) ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

	Срок начала выполнения работ ______с момента заключения договора. 



РАЗДЕЛ 5. ТРЕБОВАНИЯ К СРОКУ И (ИЛИ) ОБЪЕМУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ

	Субподрядчик гарантирует качество выполнения работ в соответствии с Проектной документацией, действующими нормами и правилами, эксплуатации объекта на  протяжении гарантийного срока.

Срок гарантии – не предусмотрен.


РАЗДЕЛ 6. ТРЕБОВАНИЯ К БЕЗОПАСНОСТИ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Требования к безопасности работ и к их результату должны соответствовать условиям  договора, а также требованиям СНИПов, ГОСТов, ОСТов, СанПиНов и ТУ.  

Субподрядчик обеспечивает в пределах участка выполнение во время проведения работ необходимых мероприятий по охране труда, охране окружающей среды, использованию земель, занятых во временное пользование, и зеленых насаждений в соответствии с действующим законодательством


РАЗДЕЛ 7. ТРЕБОВАНИЕ К ФОРМЕ ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ ИНФОРМАЦИИ

	Проект производства работ и исполнительная документация предоставляется Подрядчику на бумажном носителе.




РАЗДЕЛ 8. ПЕРЕЧЕНЬ ПРИЛОЖЕНИЙ

	№ п/п
	Наименование приложения
	

	1. 
	Технический отчет 83-21-ТО
	

	2. 
	Проектная документация  ПУ 0122.001
	


        Составил:


Начальник цеха ЦРТО-4                                                                Гузь А.В.
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